
Kedves Hetedikes - Nyolcadikos! Kedves Szülő! 
 

 

 

A tavalyi tanév sikere után iskolánk újra megrendezi az általános iskolák 7. és 8. 

osztályos tanulói számára a tehetséggondozó foglalkozásokat. Mára már köztudott, hogy az I. 

Béla Gimnázium tehetséggondozó középiskolaként működik a régióban. A velünk 

együttműködő általános iskolák körében idén – a tavalyi gyakorlathoz hasonlóan – két 

korosztálynak is szeretnénk hathatós segítséget nyújtani. A hetedikesek számára 

tehetségfejlesztő-kibontakoztató foglalkozásokat tartunk az egész év során, heti 

rendszerességgel, 3-3 órában: egy matematika, egy magyar és egy fejlesztő foglalkozást. A 

fejlesztő foglalkozások a következők lesznek egymást váltva: önismereti tréning, 

tanulásmódszertan, természettudományos tartalmú számítógépes tanulás, pályaorientáció, 

táblajátékos játszó. A nyolcadikosok számára január végéig tartjuk a szakköri 

foglalkozásokat, melyek a felvételire készítenek fel és tehetséggondozó célzatú feladatok 

megoldását tűzik ki célul. A fejlesztő foglalkozásokat itt is beiktatjuk! Tematikánkba 

beépítjük a tavalyi év tehetséggondozó felvételi feladatlapjaiból leszűrt tapasztalatokat. 

Alkalmasak ezek az órák arra is, hogy azok a tanulók, akik még nem tudták eldönteni, 

merjenek-e a matematika és a magyar emelt szintű, ill. a természettudományos emelt 

óraszámú középiskolai osztályainkba jelentkezni, egy kicsit bepillanthassanak egy gimnázium 

mindennapjaiba és megismerhessék középiskolai tanárokat. 

A szakkör fő feladatának azt tűzi ki, hogy az általános iskolában tanított tananyagot 

mélyítse, és oly módon formálja a szakköreinken megjelent diákokat, hogy számukra a 

felvételi kihívása ne szorongást és gyötrelmet jelentsen, hanem céltudatos odafigyelést és 

lelkes felkészülést. Nagy hangsúlyt helyezünk ebben a programban arra is, hogy minden 

tanulóban kialakuljanak azok az ambíciók, amelyekkel jól meg tudják majd állni helyüket a 

középiskolai tanulmányok során. 

 

 

A szakkörök szerdai napokon 14.30 órakor fognak kezdődni és 16.45 

óráig tartanak. 
 

 

A szakkör a halmozottan hátrányos helyzetű diákok számára 

díjmentes, mások számára a teljes időszakra vonatkozó szakköri díj 3000,- 

Ft. Jelentkezni 2011. október 5-én az I. Béla Gimnáziumban lehet, a térítési 

díjat is ekkor kell befizetni, és már két szakköri óra megtartásával el is 

indulnak ezen a napon a foglalkozások. 
 

 

Az első foglalkozás időpontja: 2011. október 5. 14.30 
 

 

 

Ha valamilyen kérdésük lenne a szakkörrel kapcsolatban, a következő elérhetőségeken 

kaphatnak információt: I. Béla Gimnázium 7100 Szekszárd, Kadarka u. 25-27. Telefon: 

74/511077; e-mail: ibelagimnazium@gmail.com. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók a 

jelentkezésükkor jelezzék azt a tényt, hogy élni szeretnének a díjmentességgel! 

 

 

A tehetséggondozó szakkörök programját mellékeljük. 

 

 

Szekszárd, 2011. szeptember 19.     Üdvözlettel: Sziegl Ernő Attila 

Tehetség-koordinátor 


